



NUEVOS HORARIOS. A partir del 1o. de Enero entrarán en vigencia los nuevos horarios con el doble propósito de aliviar el congestionamiento de los buses y mejorar así la prestación del mismo. A tal efecto, el Ministro de Trabajo se reunió con el Subsecretario de Economía, el Director General de Transportes y representantes de entidades de la industria, banca, comercio y sindicatos. De Izq. a Der., Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, Ministro de Trabajo; Lic. Hipólito Murillo, Subsecretario de Economía y Cnel. Salvador Beltrán Luna, Director General de Transportes (Foto de López Pérez).

3 Sujetos Secuestran a un Japonés de INSINCA

El señor Takakasu Susuki, de cincuenta y cinco años, empleado de Industrias Sintéticas de Centro América, INSINCA, fué secuestrado ayer a la una de la tarde cuando se dirigía a su casa en el Poniente de San Salvador.

El plagio ocurrió en las inmediaciones de la esquina de la Primera Calle Poniente y la 59a. avenida Norte de esta capital, cerca de un semáforo y frente al restaurante "La Pata de la Vaca".

De acuerdo con Informes de testigos, el secuestro ocurrió cuando tres sujetos que estaban en dicho restaurante salieron corriendo al ver el automóvil del

Sr. Susuki haciendo el alto, abordando inmediatamente un vehículo en el que habían llegado al sitio, con el que interceptaron el paso del Sr. Susuki. Al momento se bajaron y a punta de pistola obligaron al señor Susuki a acompañarlos en otro auto que estaba estacionado cerca y en el que se conducían otros tres individuos. Luego los terroristas huyeron hacia el Poniente de San Salvador. En el sitio del secuestro quedaron abandonados dos vehículos: el del señor Susuki y el de los secuestradores.

MOVILIZACION

De inmediato al conocerse el secuestro, los cuerpos de se-

guridad procedieron al cierre de las principales vías de acceso de la capital. Hubo registro de vehículos pero sin ningún resultado.

A 8 MESES DEL SECUESTRO DE MATSUMOTO

El secuestro del señor Susuki ocurre a ocho meses del plagio del señor Fujio Matsumoto.

—Favor pase a la Pág. 33.

Previenen por Deficiente Servicio de Agua

El próximo domingo diez, el servicio de agua potable será deficiente en el centro de San Salvador y en las colonias Los Lenas, Dolores, Santa Anita, así como en la ciudad de Santa Tecla y colonias aledañas, debido a trabajos que realiza la CAESS en las subestaciones que proporcionan energía eléctrica a las bombas que abastecen esas zonas.

La ANDA informó ayer que se ha advertido a los vecinos de la zona afectada para que se abastezcan de agua, ya que la suspensión del servicio será de las siete de la mañana a las cuatro de la tarde.

La suspensión del servicio eléctrico, dijeron, afectará los tanques de Holanda y otros sitios de bombeo.

Cancillería Analiza Petición de Cuatro Salvoconductos

El Ministerio de Relaciones Exteriores estudia la petición de salvoconductos para cuatro asilados: dos en la embajada de Venezuela, uno en la de Panamá y otro en la de Costa Rica.

Las respectivas embajadas han pedido al Gobierno, por medio de Relaciones Exteriores, la extensión de los documentos para que los asilados puedan abandonar el país y dirigirse hacia el lugar que ellos escojan. La Cancillería sostiene, con base en los Informes de Defensa y Seguridad Pública y de las autorida-

des judiciales, que los asilados no son perseguidos políticos, por cuanto no hay diligencias en su contra. Además, se sostiene que la extensión del salvoconducto es atribución del país asilante, ya que es él quien debe calificar.

En la Embajada de Venezuela se encuentran Moisés Cruz Mejía y otra persona; en la de Panamá, Norman Douglas y en la de Costa Rica, Saúl Villalita. En los cuatro casos, se dijo, existe la posibilidad de que el gobierno, por medio de la Cancillería, informe hoy.

Nuevos Horarios en Enero

"A partir del 1o. de Enero entrará en vigencia el nuevo horario para los empleados públicos, municipales, de la banca, industria, comercio y otras actividades, con el objeto de lograr un mayor desahogo de pasajeros en los servicios de transporte urbano y una mejor prestación del mismo", señaló el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, Ministro de Trabajo, en reunión celebrada ayer en su despacho.

Añade el ministro que los establecimientos comerciales, industriales y de servicio que laboran jornadas continuas, no modificarán sus horarios de trabajo

o de estudio. Los cambios de hora de entrada y salida en los centros de jornada dividida se modificarán en algunos casos para distribuir mejor la demanda de servicio.

El ministro de Trabajo, acompañado del Lic. Hipólito Murillo, Subsecretario de Economía y del Cnel. Salvador Beltrán Luna, Director General de Transportes, sostuvo una reunión conjunta con representantes de diversas entidades como la ASI, ANEP, Asociación de Oficiales Bancarios, Asociación Bancaria, Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, Sociedad

de Comerciantes e Industriales, Cámara de la Industria de la Construcción y diferentes sindicatos y organizaciones que agrupan a los empleados.

El Lic. Hipólito Murillo afirmó que la medida del cambio de horarios es algo que desde tiempo atrás se viene estudiando y que la idea se originó en la preocupación de los empresarios por la satisfacción del servicio de transporte.

Añade que con la puesta en marcha de los nuevos horarios se consigue tanto un mayor de-

—Favor pase a la Pág. 19.

Comisión Organizadora del Año del Niño Selecciona un Lema

"El lema que la Comisión Nacional Organizadora del Año Internacional del Niño escogió al través de un jurado para calificar las acciones que se desarrollen durante 1979 es: Tenemos un compromiso, hacer del niño el hombre íntegro del mañana", dijo la Dra. Hilda Otilia Navas de Rodríguez, miembro de la Comisión.

El lema escogido fue presentado por la Lic. Eva Cruz de Ro-

mero y los miembros del jurado calificador fueron doña Lillian Díaz Sol, Lic. Matías Romero y doña Cloribel Ancalmo de Avilés.

La Comisión Nacional Organizadora del Año Internacional del Niño fue creada mediante el decreto legislativo N°. 35, publicado en el Diario Oficial del 6 de septiembre de 1978. En el decreto se hace constar que aun cuando

—Favor pase a la Pág. 64.

En Estudio Relaciones con Nuevo Gobierno de Bolivia

El Ministerio de Relaciones Exteriores tiene en estudio el reestablecimiento de relaciones con el nuevo gobierno de Bolivia.

Como se ha informado, hace algunas semanas fué derrocado el gobierno que presidía el general Juan Pereda. En su lugar llegó el general David Padilla, quien ha ofrecido elecciones libres en un plazo no mayor de tres meses.

El gobierno salvadoreño ha

mantenido las más cordiales relaciones con el gobierno boliviano e inclusive ha suscrito un Convenio para establecer en aquel país asentamientos campesinos. El Convenio ya fué ratificado por el Congreso boliviano y únicamente falta la aprobación del Congreso salvadoreño.

Los reporteros quisieron conocer ayer la posición salvadoreña, en estudio desde hace varias

—Favor pase a la Pág. 19.

Niños Encuentran Bombas Colocadas por Terroristas

Los casos de dos niños que encontraron bombas colocadas por terroristas, menciona la Policía Nacional al advertir al público del peligro que representa para menores y adultos recoger paquetes aparentemente olvidados en los quicios de las puertas o en otros lugares.

Del primer caso, la policía dice que un menor que reside en la Urbanización Jardines de Vista Hermosa, San Salvador, encontró un pequeño bulto aparentemente abandonado, pero afortunadamente intervinieron sus padres, quienes dieron el aviso urgente a la Policía. El paquete contenía materiales explosivos, según los informes.

El otro caso ocurrió en San Miguel, en donde un niño encontró otro artefacto, del cual fué salvado de morir gracias a la oportuna intervención de las autoridades.

A raíz de tales hechos, la Policía considera conveniente recomendar a los padres de familia y a todas las personas que tengan a su cargo menores, que evengnan a éstos sobre el peligro que representa recoger y hurgar paquetes aparentemente olvi-

—Favor pase a la Pág. 25.



MANIFESTACION EN LA U.— Secuencia de la manifestación que ayer por la mañana recorrió los predios de la Universidad de El Salvador, con el propósito de tomar la Rectoría, según informa Relaciones Públicas de la Universidad. Arriba, el doctor Juan Ricardo Ramírez Rauda, demócrata cristiano, arenga a un grupo incitándoles "a tomar la Facultad, la Universidad y el País". Abajo, resultados de la prédica. (Foto RR. PP. de la U.).